

Каникулы в Хакасии

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Абакан / Абакан

Места показа: Россия, Республика Хакасия, Красноярский край, Абакан, Минусинск, Музей Мартянова, Музей декабристов в Минусинске, Музей-заповедник Шушенское, Хакасский национальный краеведческий музей имени Л.Р. Кызласова, Смотровая площадка на Саяно-Шушенскую ГЭС, Золотая Подкова

Допустимый возраст: 10+

Цена от По запросу	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">- транспортные услуги по программе,- сопровождение гида-экскурсовода,- 2-х -3-х местное проживание,- питание – полный пансион,- входные билеты в музеи,- мероприятия по программе.	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">ж/д, авиа билеты билеты, бассейн.катание на собачьих упряжках (круг -100 руб)

Описание тура

ДАТЫ ВЫЕЗДА СБОРНЫХ ГРУПП : По предварительной заявке!

Продолжительность экскурсии: 3 дня/ 2 ночи

Количество человек в группе: от 10 Транспорт: комфортабельные микроавтобусы/автобусы

Стоимость:

16700 руб./чел. при группе до 30 чел. + 2

19250 руб./чел. при группе до 20 чел. + 2

22400 руб./чел. при группе до 10 чел. + 1

Стоимость рассчитывается индивидуально в зависимости от количества группы и вида транспорта.

Выезд в г.Минусинск. Экскурсия по старинному купеческому городу. В экскурсию входит посещение музея им.Н.М.Мартянова,- старейшего музея Сибири и музея декабристов Крюковых.

Музей декабристов - первый и единственный в Красноярском крае в одном из старейших деревянных зданий города постройки до 1823 г. Дом является историческим памятником.

Поездка в Шушенское. Экскурсия, фольклорно-развлекательная программа «Старинные игры и забавы», мастер-класс по гончарному мастерству в Историко-этнографическом музее-заповеднике «Шушенское». Проживание в гостинице «Енисей». В гостинице есть Аква-парк, где дети смогут покататься.

По дороге на СШГЭС посещение села Сизая (музей И. Ярыгина), родины двукратного олимпийского чемпиона, пятикратного чемпиона кубка мира, великого борца-вольника Ивана Ярыгина.

Посещение интерактивного музея Хакасии — Музея Гидроэнергетики. Экскурсия, виртуальное путешествие на Саяно-Шушенскую ГЭС в 3D кинозале. Уникальные тренажеры «Собери электроцепь», «Подбери турбину», «Собери гидроузел» - основы электротехники и гидроэнергетики в простой и наглядной форме.

Посещение смотровой площадки самой большой и мощной гидроэлектростанции России — Саяно-Шушенской у памятника покорителям Енисея. Прогулка по набережной реки Енисей.

Посещение экстрим - парка «Мраморка или парка отдыха «Тортуга».

Ребята посетят конно -спортивный комплекс «Золотая подкова» в аале Сапогов. Дети познакомятся с удивительными животными-конями, подержат в руках ручных кроликов. Смогут покататься верхом или в фаэтоне. В зимний период катание на собачьих упряжках — это ни с чем не сравнимое удовольствие и хорошее настроение на целый день!

В Абакане - Экскурсия в Национальный краеведческий музей им. Л.Р. Кызласова. В фондах музея также собраны многочисленные коллекции произведений древнего искусства. Это и монументальные каменные изваяния эпохи неолита (III тыс. до н.э.), и каменные плиты с петроглифами, и копии наскальных рисунков, и таштыкские маски, и художественные изделия из камня, кости, бронзы, найденные при раскопках древних курганов Хакасии.

Программа тура

День 1

8:00 Встреча в Абакане.

8:00-9:00 - Завтрак к кафе.

Выезд в г.Минусинск. Экскурсия по старинному купеческому городу.

В экскурсию входит посещение музея им.Н.М.Мартьянова,- старейшего музея Сибири и музея декабристов Крюковых. Музей декабристов - первый и единственный в Красноярском крае в одном из старейших деревянных зданий города постройки до 1823 г. Дом является историческим памятником, в этом доме в 1860 г. бывал ссыльный русский революционер-демократ Михаил Васильевич Буташевич-Петрашевский.

13:00 Обед в Минусинске.

13:30 Выезд в Шушенское.

15:00 – 17:00 Экскурсия, фольклорно-развлекательная программа «Старинные игры и забавы», мастер-класс по гончарному мастерству в Историко-этнографическом музее-заповеднике «Шушенское».

19:00 – 19:30 – Ужин

20.00 Размещение в гостинице «Енисей». В гостинице есть Аква-парк, где дети смогут покупаться.

День 2

8.00-9.00 – Завтрак

9.00 – 12:00 – Выезд из Шушенского, посещение села Сизая (музей И. Ярыгина), родины двукратного олимпийского чемпиона, пятикратного чемпиона кубка мира, великого борца-вольника Ивана Ярыгина.

13.00 Обед в п.Черемушки.

14:00-15:00 Посещение интерактивного музея Хакасии — Музея Гидроэнергетики. Экскурсия, виртуальное путешествие на Саяно-Шушенскую ГЭС в 3D кинозале. Уникальные тренажеры «Собери электроцепь», «Подбери турбину», «Собери гидроузел» - основы электротехники и гидроэнергетики в простой и наглядной форме.

Посещение смотровой площадки самой большой и мощной гидроэлектростанции России — Саяно-Шушенской у памятника покорителям Енисея. Прогулка по набережной реки Енисей.

Посещение экстрим - парка «Мраморка или парка отдыха «Тортуга»

16:00 Выезд в Абакан

18:00 Размещение в гостинице.

День 3

08:00 – 09:00 завтрак, освобождение номеров (в случае выезда из Абакана поездом)

Выезд в конно-спортивный комплекс «Золотая подкова» в аале Сапогов. Дети познакомятся с удивительными животными-конями, подержат в руках ручных кроликов. Смогут покататься верхом или в фаэтоне. Катание на собачьих упряжках. Общение с удивительными собаками породы западносибирская лайка.

13:00 Обед

Возвращение в Абакан.

Экскурсия в Национальный краеведческий музей, где представлена самая многочисленная в мире коллекция каменных изваяний. Здесь же можно увидеть копии петроглифов, познакомиться с культурой хакасов.

Дополнительно

Перерасчет стоимости происходит при изменении количества участников в группе.

Порядок проведения экскурсий может быть изменен при соблюдении всех пунктов программы.

Страховка

Не входит.

Варианты размещения

Размещение по программе тура

Места сбора группы

Абакан

Ж/д вокзал Аэропорт